

Miklián Barbara

1/13/B Szállítmányozási ügyintéző

2017. április 2. Vasárnap

A mai napon indultunk el Törökországba. Ez volt életem első repülése, szóval nagyon tetszett. Késő délután értünk a hotelbe, vacsoráztunk és mentünk pihenni.

2017. április 3. Hétfő

Ma délelőtt megnéztük a munkahelyeket, aztán elmentünk ebédelni. Délután csoportokra osztottak minket és feladatokat kaptunk, ami segített, hogy megismerjük a várost. A feladatok viccesek voltak, és az emberek nagyon segítőkészek és barátságosak. Ez egy vicces és egyben fárasztó nap volt.

2017. április 4. Kedd

A mai volt az első munkanap. Ma megismerkedtünk a munkahelyen az emberekkel, akik nagyon kedvesek voltak. A feladatunk az volt, hogy fuvarleveleket kellett számsor alapján sorba tenni, majd mappába helyezni. Munka után pihentünk, aztán vacsora után török nyelvére volt.

2017. április 5. Szerda

A nap elején megint az irodában rendezgettük a fuvarleveleket, majd mikor ezzel végeztünk átküldtek a raktárba. A raktárba az árukat igazgattuk, válogattuk aztán pedig megrendelés alapján pakoltuk fel a raklapra. Az emberek nagyon közvetlenek és segítőkészek. Vacsora után szintén török nyelvlecke volt.

2017. április 6. Csütörtök

A mai napot szintén az irodában kezdtük papírok rendezgetésével. Utána átmentünk a raktárba ahol árukat pakoltunka helyükre, és kiszállításra rendeztük és ellenőriztük azokat. Az emberek egyre nyitottabbak török neveket is kaptunk. Vicces és egyben fárasztó nap volt. Vacsora után török nyelvlecke volt, ami az utolsó volt.

2017. április 7. Péntek

Ma egész nap az irodában voltunk és papírokat rendezgettünk. Ebéd után a férfiak elmentek imádkozni így tovább tartott a szünet és ez idő alatt jobban megismertük a lányokat. Vacsora után hétértékelő volt, amin megbeszéltük, hogy telt a hét, és vicces feladatokat kaptunk. Összeségében nagyon jól telt ez a nap.

2017. április 8. Szombat

Ma reggeli után elindultunk túrázni. Voltunk az Uchisar kastélynál, Göremében. Rengeteg szép helyet láttunk. Sajnos az eső esni kezdett így a Szabadtéri Múzeum helyett egy agyagos múzeumba mentünk, ami nagyon érdekes volt.

2017. április 9. Vasárnap

A mai napot is túrázással töltöttük. Az első állomás egy tó volt aztán pedig megnéztük az Ihlara kanyont, ami gyönyörű volt. Fárasztó nap volt, de ma is rengeteg szép helyen jártunk.

2017. április 10. Hétfő

A nap elején az irodában voltunk és papírokat rendezgettünk. Aztán kimentünk a raktárba ahol nagyon hideg volt és megfelelő munka se volt számunkra így nagyon lassan telt a munkaidő. Munka után a szabadidőnket pihenéssel töltöttük.

2017. április 11. Kedd

Ma egész nap az irodában voltunk ahol meleg van. Itt gyorsan telik az idő és a feladat is megfelelő számunkra, bár a szünetek az ilyenkor rövidebbek, mint a raktárosoké. Munka után a szabadidőnket pihenéssel töltöttük.

2017. április 12. Szerda

A mai nap szintén az irodában kezdtünk. Aztán átmentünk a raktárba ahol megint hideg volt és nem volt elég megfelelő munka számunkra. Egyre kimerültebbnek és fáradtabbnak érzem magam. Ma munka után elmentünk bowlingozni amit nagyon élveztem.

2017. április 13. Csütörtök

Ma szintén az irodában kezdtünk papírok rendezgetésével. Utána a raktárba küldtek ahol az árukat rendezgettük és kiszállításhoz pakoltuk össze őket. Vacsora után egy török kávéházba mentünk, ami nagyon érdekes volt.

2017. április 14. Péntek

A mai napot is az irodában kezdtük fuvarlevelek rendezgetésével. Utána a raktárba folytattuk a munkát ahol most gyorsan telt az idő és volt elég munka számunkra. Vacsora után hétértékelő volt ahol mindenki elmondhatta a véleményét a hétről és a munkáról.

2017. április 15. Szombat

Ma délelőtt túrázni mentünk a Szabadtéri Múzeumba, nagyon szép és érdekes volt. Utána elmentünk egy hotelbe ahol az éjszakát töltöttük. A hotel nagyon szép volt. Ahogy megérkeztünk egyből mentünk a fürdőbe, ami jó volt, bár nekem vagy nagyon hideg, vagy nagyon meleg volt a víz. Érdekesnek találtam, hogy a nők és a férfiak elkülönítve fürdöznek. Vacsora után lementünk a török fürdőbe, ahol kaptunk masszázst, ami nagyon tetszett. Ezután visszamentünk a szobába és pihentünk.

2017. április 16. Vasárnap

Ma reggeli után elindultunk vissza az eredeti szállásunkra ahol volt egy óránk kipakolni és pihenni. Utána elmentünk ebédre aztán pedig megnéztük a Föld alatti várost. Nagyon érdekesnek találtam, igaz egy picit féltém a szűk helyektől, de nagyon szép volt. Utána meg elmentünk pár helyre ahol ajándékokat vásároltam. Mikor visszaértünk a hotelbe pihenéssel töltöttük az időt.

2017. április 17. Hétfő

A mai napon már nagyon fáradtan keltem, de szerencsére az irodában töltöttük a napot. Fuvarleveleket rendezgettünk és pecsételtük azokat. Ez a nap gyorsan eltelt. Munka után pihenéssel töltöttem a szabadidőt.

2017. április 18. Kedd

A mai napot szintén az irodában kezdtük, majd a raktárban folytattuk a munkát, ahol árukat rendezgettünk kiszállítás alapján és címkéztük azokat. Munka után elmentünk a városba vásárolni.

2017 április 19. Szerda

Ma az egész napot az irodában töltöttük iratok rendezgetésével, pecsételésével. Gyorsan eltelt a mai nap. Munka után a szabadidőmet pihenéssel töltöttem.

2017. április 20. Csütörtök

A mai napot az irodában kezdtük ahol fuvarleveleket válogattunk. Utána kiküldtek a raktárba ahol megint nem volt munka számunkra. Takarítani kellett, kicsit mosni, ami nem gondolom, hogy megfelelő munka lett volna számomra. Munka után elmentünk a városba vásárolni, és a további időt pihenéssel töltöttem.

2017. április 21. Péntek

A mai nap az utolsó munkanap. Ma az irodában voltunk egész nap így jól telt a nap. A nap végén nehéz volt a búcsúzkodás igaz, hogy sokszor ideges voltam, hogy nem csinálunk semmit egész nap, ami sokszor fárasztóbb mintha dolgoznánk, de nagyon fog hiányozni ez a hely és az emberek. Este vacsora után elmentünk egy night showra ami nagyon tetszett voltak táncosok, élő zene, nagyon jól éreztem magam.

2017. április 22. Szombat

Mára nem volt már program így kimentünk a városba ebédelni, vásárolni, aztán összepakoltuk a bőröndünket. Vacsora után volt egy záró ceremónia.

2017. április 23. Vasárnap

Ma délután elindultunk a nevsehiri repülőtérre, ahol kiderült, hogy törölték a gépet így egy későbbi géppel mentünk Isztambulba ezért nem értük el az átszállást. Este, ahogy Isztambulba értünk a reptér elszállásolt minket egy hotelba ahol vacsoráztunk és mentünk aludni.

2017. április 24. Hétfő

Ma reggel lementünk reggelizni utána pihentünk a szobába és vártuk, hogy vigyenek minket a reptérre. Délután kivittek a reptérre és egy napot késve, de estére végre megérkeztünk Budapestre.